

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung

öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 2 (Rodenkirchen)	18.05.2015

Beantwortung der Anfrage AN/0753/2015 der CDU-Fraktion Neuer Wohnraum im Stadtbezirk 2

Mit Anfrage AN/0753/2015 bittet die CDU-Fraktion um Beantwortung folgender Fragen:

Frage 1:

Wie viele Wohnungen sind in den vergangenen fünf Jahren – aufgeschlüsselt nach Jahren – in den Jahren 2010 bis 2014 im Stadtbezirk Rodenkirchen fertiggestellt worden?

Antwort:

Im Stadtbezirk Rodenkirchen wurden in den vergangenen fünf Jahren insgesamt 2576 Wohnungen als fertiggestellt gemeldet.

2010: 219; 2011: 451; 2012: 348; 2013: 475; 2014: 1083.

Frage 2:

Welche Geschossfläche ist dadurch entstanden?

Antwort:

Es liegen Angaben zur Wohnfläche vor. Danach wurde seit 2010 eine Gesamtwohnfläche von 264.720 qm als fertiggestellt gemeldet.

Frage 3:

Wie viele Wohnungen, die bereits genehmigt sind, aber bis zum 31.12.2014 noch nicht fertiggestellt waren, werden in den Jahren 2015 bis 2017 fertiggestellt bzw. sind schon fertiggestellt worden?

Antwort:

Im Stadtbezirk Rodenkirchen waren zum Jahreswechsel insgesamt 1.566 genehmigte Wohnungen noch nicht fertiggestellt. Davon befanden sich 1.326 Wohnungen im Bau. Bei weiteren 240 Wohnungen wurde das Bauvorhaben noch nicht begonnen. Nähere Zeitangaben über die Fertigstellung dieser Baumaßnahmen sind nicht möglich.

Frage 4:

Welche Geschossfläche entsteht dadurch?

Antwort:

Es liegen Angaben zur Wohnfläche vor. Danach handelt es sich um eine Gesamtwohnfläche von 144.589qm für die in der Antwort zu Frage 3 genannten 1.566 genehmigten, noch nicht fertiggestellten Wohnungen.

Frage 5:

Wie viele Wohnungen sind beantragt, aber noch nicht genehmigt?

Antwort:

Hierzu gibt es keine Informationen.